Nyhedsbrev maj 2017

          Grundejerforeningen Vesterklit
På generalforsamlingen blev en række forhold med relation til Hjørring kommune adresseret. Kommunen er blevet spurgt og har svaret på de fleste forhold!
Tversted søerne bevares! 

Hjørring kommune har meddelt os, at indsatsen med at fjerne opstemningen af Tversteds søerne er bortfaldet i Vandplanerne og Kommuneplan 2016, så Tversted søernes eksistens er ikke længere truet! 
Fisketrappen ved det gamle elværk i Bindslev!

Her har kommunen svaret:

”M.h.t. fisketrappen ved Bindslev Elværk, så skal kommunen her i medfør af vandplanerne gennemføre en indsats der genskaber passage for de fisk der findes i Uggerby Å. Som det er i dag kan kun ca. 1/5 af havørrederne passere fisketrappen mens de resterende fiskearter ikke kan. Kommunen arbejder derfor pt. med en forundersøgelse der skal afdække hvordan der kan genskabes passagemulighed for åens fisk ved elværket. Kommunen har hyret et konsulentfirma til at afdække mulige løsninger, og det vil blive vægtet højt at det endelige projekt i videst muligt omfang bliver en løsning med mindst lige så stor attraktions-værdi på stedet som i dag”.   
Dagrenovation fra sommerhusene!

Kommunen har ophævet muligheden for at aflevere dagrenovation fra sommerhusene på genbrugspladserne, fordi de anser det for at være en ”gratis” ordning og holdningen er, at den enkelte sommerhusejer skal betale for den affaldsvolumen, der produceres. Til gengæld kan kommunen kun forklare det forhold, at alle sommerhusejere betaler samme beløb for genbrug/storaffald, som helårshusene i kommunen gør, selvom affaldsvolumen er forskellig med, at det skyldes en politisk beslutning. 

Mulighederne for aflevering af affald er derfor: ” Alle autoriserede sække bliver taget med uden beregning i de uger du normalt har affaldstømning. Hvis det er i en uge, uden for den normale tømning, skal der bestilles afhentning til 40 kr. pr. sæk. Det er uanset hvilken sæk du bruger – det kan være en sort plastik sæk eller hvad du lige har”. 
Indsamling af affald på stranden og i klitterne!
Kommunen fastholder beslutningen om at affaldsindsamling sker i molokker ved nedkørslerne til stranden. Den vil altså ikke opsætte en ekstra affaldsstation ved Flodbækkens udløb, men gerne udlevere affaldssække til grundejerforeningen og afhente fyldte sække efter aftale. 

Oversvømmelserne ved Flodbækkens udløb!

Her har kommunen meddelt, at den ikke har planer for en større indsat for at lede vandet væk lige nu. Kommunen kan ikke lige nu komme til ”proppen” der opstemmer vandet på grund af kviksand og vil helst ikke ændre på udløbet over stranden. 
Bestyrelsen vil på et kommende bestyrelsesmøde drøfte spørgsmålet om håndtering af affald, genbrug/storaffald og oversvømmelserne. Problemerne vil også blive taget op på næste års fællesmøde mellem grundejerforeninger og vejlaug.

Alle ønskes en rigtig god sommer i Tversted.

